



ヤー屋製パン株式会社

有限会社けいあーる商事

2022年2月24日

「第一パン」×「欧風カレーガヴィアル」 コラボパン 2 種類を

3月1日から期間限定発売!!

第一屋製パン株式会社(代表取締役社長:細貝 正統)は、有限会社けいあーる商事(代表取締役:曽根田 一喜)とコラボレーションした新商品『欧風カレーガヴィアル監修 ビーフカレーパン』『欧風カレーガヴィアル監修 焼きチーズ カレーパン』を、2022年3月1日(火)より発売いたします。

「欧風カレーガヴィアル」は、1982年創業の東京・神田神保町に本店を構える欧風カレー専門店です。創業時より継ぎ足して作るカレールゥは、28種類の香辛料やじっくり炒めた玉ねぎなどが味の決め手となっていて、深いコクを楽しめるカレーが人気です。

今回の共同開発により、"ガヴィアル"独自の絶妙なコクと味わいを再現しました。また、パッケージも「欧風カレーガヴィアル」のロゴと40周年記念ロゴを使用した、アニバーサリーデザインとなっております。

両社で試作、改良を重ねた自信作です。この機会にぜひご堪能ください。

【商品概要】

『 欧風カレーガヴィアル監修 ビーフカレーパン 』

◆商品特長: こだわりのビーフカレーフィリングを包み、揚げました。

◆ J A N⊐-ド: 4904501210622

◆希望小売価格:オープン

◆発売地区: 関東·中部·近畿·四国地区

『 欧風カレーガヴィアル監修 焼きチーズカレーパン 』

◆商品特長: こだわりのビーフカレーフィリングを包み、チーズとスライス アーモンドをトッピングして焼き上げました。

◆ J A N⊐-ド: 4904501210639

◆希望小売価格:オープン

◆発売地区:関東·中部·近畿·四国地区





【お客様お問い合わせ先】 第一屋製パンお客様相談室 TEL:0120-88-0135 (平日9:00~17:00)